



## **Protokoll Möte Svenska Poleförbundet 1 sep 2016**

**Dag och tid** torsdag 1 september kl. 20.00  
**Plats** Skype  
**Närvarande** Petra Larsson  
Evelina Stolpe  
Marie Revedal  
Josefin Mårtensson  
Ulf Gustafsson

### **Svenska Mästerskap 2016/2017**

Marie har inte fått något svar från lokalen i Nacka och därmed utesluter vi den. Studiebesök i Fryshusets lokaler gjordes och lokalen skulle passa vårt evenemang bra. Scen och städ ingår i lokalen. Marie kontaktar Fryshuset vidare. Eriksdalshallen var fullbokad. Ulf ska kolla Kulturamas lokal i Hammarby Sjästad ifall det vore något för SM.

För tillfället avvaktar vi återigen med datum då det beror på när vi får tillgång till lokal.

Diskussion kring budgeten sker och bland annat biljettkostnad inför SM. Övriga kostnader kring SM tas upp, till exempel kläder för personal och tävlande.

Vi ska uppdatera det gamla budgetdokumentet för SM 2015 till det kommande SM då förutsättningarna är detsamma.

Nästa styrelsemöte är inte bestämt i dagsläget.

Petra Larsson  
Ordförande

Evelina Stolpe  
Sekreterare



M. Revedal

Marie Revedal  
Justerare